



来看看记者镜头下的幸福郑东

如意湖办事处 孩子变身环保达人

本报讯 “纸类、金属类、玻璃类、塑料类属于可回收垃圾,剩菜剩饭、果壳瓜皮、废弃食用油属于厨余垃圾……”近日,这是前来参加天路社区“环保小达人”垃圾分类趣味运动会的小朋友在为大家介绍垃圾的分类方法。

本次活动设置了“我是垃圾分类小能手”“拯救动物王国”及“民族一家亲”集体绘画三个环节。

开场舞《向快乐出发》结束后,志愿者向孩子们讲解垃圾分类的意义和正确的分类方法,并用“你追我赶”跳格子等游戏,加深孩子们的印象。通过几轮的实践,孩子们都能迅速且准确无误地跳到指定的垃圾格位置。在拯救动物王国环节,孩子们在设置了“路障”的“丛林道路”中跳跃前进,成功拯救出了被错误投放到厨余垃圾箱中的“动物朋友们”。游戏环节告一段落,孩子们静



下心来与自己的家长围坐在一起,以“民族一家亲”为主题,相互配合,调色、勾勒、涂色,笔起笔落间,绚丽的色彩随着孩子和家长们的手而舞动,一幅幅美丽的图画跃然纸上。

“举办这样的趣味运动会真好,不仅让孩子们学到了垃圾分类的知识,而且促进了邻里之间、孩子们之间的交流。”居民胡大姐分享着自己参加活动的感受。

记者 王阳 通讯员 文/图

祭城路街道办事处 文艺汇演展初心使命

本报讯 “我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”舒展流畅的旋律,丝丝入扣的情感表达,诉说着对祖国深沉的爱恋。近日,祭城路街道办事处举办“迎民族盛会 庆七十华诞”文艺汇演活动。

演出在一曲《幸福中国一起走》中拉开序幕,唱出了中国人民对美好生活的向往,唱出了中国共产党的初心和使命;合唱《我和我的祖国》烘托出节日的喜庆祥和;诗朗诵《生如胡杨》歌颂了共产党人如胡杨般铁骨铮铮,信仰不改;一首《为了谁》唱出了军人在和平年代的奉献精神与使命意识,也唱出了全国人民对人民子弟兵的感激和军民团结的鱼水深情,随后的歌曲和舞蹈更是将演出推向一阵又一阵高潮。



据悉,此次文艺汇演办事处依托区域化党建平台,组织发动省政府办公厅、省国土资源厅等28家省厅级共建单位参与文艺汇演,将600多名在职党员志愿者调动起来,开展民族运动会志愿服务宣传活动,引导辖区居民参与到第十一届全国民族运动会保障工作中来。

记者 王阳 通讯员 任晓宇 文/图

商都路办事处 趣味运动会大联欢

本报讯 为提高居民幸福感,营造“为运动会加油、为郑州喝彩”的良好氛围,8月25日,商都路办事处恒兴嘉苑社区组织开展“迎民族盛会 庆七十华诞”为主题的趣味运动会。

本次活动精心设计了滚铁圈、跳大绳、踢毽子、颠球跑四个项目,这些比赛项目内容各异,风格迥然,突出了“趣味”主题。比赛开始,各赛场展开了激烈的角逐,在踢毽子赛区,选手们各展神通,只见毽子上下纷飞,让人眼花缭乱,最终张月红以3分钟踢156个赢得了冠军。最为激烈的是跳大绳赛区,选手们个个铆足劲,同心协力、统



一频率喊着“一二三,进”的口号向大绳进发。一时间呐喊声、加油声此起彼伏,经过一场“厮杀”,共有8名选手获得了跳大绳团体赛冠军。

本次趣味运动会的举办为社区居民营造了一个和谐的氛围、一个开心的活动场所、一个交流沟通的舞台,也丰富了社区居民的体育文化生活,增进了社区邻里之间的情感。

记者 王阳 通讯员 谢紫月 文/图

龙子湖街道办事处 画一画你可爱的朋友

本报讯 为培养儿童的动手操作能力,提高自我效能感和团队合作精神,近日,龙子湖街道办事处春华街社区党群服务中心组织社区儿童开展“五彩缤纷童年乐”小组活动之“绘画DIY——我最可爱的朋友们”。

活动中,社工通过一个简单的小故事引出活动主题“绘画DIY——我最可爱的朋友们”,简单讲解后,组员们在社工的引导下,选择合适的颜色给每一块图形填充相应的颜色。组员们相互配合、相互学习,活泼可爱的小兔子、栩栩如生的花蝴蝶等跃然纸上。孩子们兴高采烈地展示自己的绘



画成果,现场一片欢声笑语。

此次绘画DIY小组活动,为社区青少年搭建了一个互动交流的平台,提高了青少年的自我效能感和团队合作精神,对日后的生活和学习起到了良好的促进作用。

记者 王阳 通讯员 韩佳乐 文/图

龙湖办事处 老年人玩转智能手机

本报讯 为满足辖区老年人对使用智能手机的需求,方便辖区老年人生活交流,近日,龙湖办事处龙之梦社区举办了一堂别具特色的老年人智能手机课。

课堂上,龙之梦社区工作人员通过PPT形式详细讲解了微信聊天和微信分享两大功能及操作方法,让在场的学员们了解到微信各种功能的使用方法。微信视频聊天,足不出户就可以实现人与人之间面对面交流;语音转换文字,解决了老年人听力不好或听不清的问题;强大的拍摄功能,随时随地就能把自己所看到的发送给想要



分享的人。“俺们老年人耳朵不好,孩子发个语音,听半天听不出来说了啥,现在好了,把语音变成字儿,俺一看就明白了。”李大伯高兴地说。

本次学习活动使辖区老人们初步掌握了微信聊天和微信分享的操作方法,并表示这次课堂内容非常实用,建议社区多开展类似活动。

记者 王阳 通讯员 张亚利 文/图